



S jakými odpady do sběrných dvorů?

Sběrné dvory jsou místem, kam občan města Havlíčkův Brod může odvézt veškerý odpad, který mu v domácnosti vznikne, a to:

- odděleně soustředěvaný vytríděný odpad – papír, plasty, nápojové kartony, sklo čiré a barevné, kovy včetně hliníku, jedlé oleje a tuky, textil – jde zejména o případy, kdy v domácnosti jednorázově vznikne větší množství těchto odpadů, např. při stěhování (kartónové obaly), zařizování nové domácnosti (papírové a plastové obaly), vyklízení domácnosti (textil, oděvy) a je v množství větším, než je objem nádob ve veřejných stáncích separačních kontejnerů,
- nebezpečné odpady – domácí chemie (čistidla, barvy a ředidla, použité oleje, autokosmetika, provozní kapaliny do automobilů, lepidla, tmely, kyseliny a louhy, prostředky na ochranu rostlin proti škůdcům a chorobám rostlin, fotochemie) a nádoby od domácí chemie, tyto odpady obsahují látky nebezpečné pro životní prostředí nebo zdraví lidí, a proto nepatří do popelnice ani do veřejných kontejnerů pro tříděné odpady,
- objemný odpad (tj. odpad, který se vzhledem k rozměrům nevejde do popelnice) – představte si pod tím vyřazený nábytek, koberec a jiné podlahové krytiny, dřevo, kočárky, sportovní potřeby – např. lyže, sánky,
- rostlinný odpad (větvě, tráva, zbytky rostlin ze zahrad nebo domácností).

Tyto odpady jsou ve sběrných dvorech přijímány bezplatně a jejich množství není omezeno množstvím, objemem ani četností použití sběrných dvorů. Při příjezdu do sběrného dvora se občan prokáže odpadovou kartou, obsluha načte QR kód ze zadní strany karty do aplikace a k němu uvede, které odpady občan do sběrného dvora přivezl. Po těchto administrativních úkonech už může občan odpady vhodit do určených kontejnerů.



Do sběrného dvora je možné dovést i stavební odpady a zeminu, ale ty jsou již zpoplatněny podle aktuálního ceníku, a proto musí být nejdříve zváženy, zaplacený a pak vysypány na určené místo nebo do příslušného kontejneru. Jde především o odpad z rekonstrukcí nemovitostí, roztríděný na jednotlivé druhy – beton, cihly, keramika nebo ve směsi, dřevěná okna a dveře. Sběrné dvory převezmou od občana i eternitovou střešní krytinu, ale ta musí být zabalena v utěsněných obalech nebo nádobách.

Ve sběrném dvoře je zpoplatněno i uložení nevytríděného objemného odpadu. To je např. směs odpadů z vyklízení bytu, sklepa, garáže, které musí být ve sběrném dvoře dotříděny.

Sběrné dvory fungují i jako místa zpětného odběru výrobků s ukončenou životností – elektrozařízení, baterií a akumulátorů. Jejich předání je vždy bezplatné. Občané dováží do sběrných dvorů elektrozařízení větších rozměrů – ledničky, mrazničky, sporáky, pračky a sušičky, televize a monitory. Drobné elektrozařízení lze odevzdat v prodejnách elektro nebo vhodit do červených kontejnerů umístěných ve vybraných spádových veřejných separačních stáncích.

Provozní doba sběrných dvorů:

Technické služby Havlíčkův Brod
Reynkova ulice 2886
duben–září: po–pá 7–18, so 8–15
říjen–březen: po–pá 7–17, so 8–15
tel. 569 427 670, 730 807 476
bezplatná linka: 800 183 549
e-mail: ts@tshb.cz
www.tshb.cz

HBH odpady s.r.o.
Havířská ulice 1124
po – pá 6 – 16, so 8 – 12
tel.: 569 422 306
bezplatná linka: 800 260 200
e-mail: ondrej@holesak.cz
www.holesak.cz

Připravil odbor ŽP



Putovní výstava „Zodpovědná domácnost“ v budově V Rámech

V přízemí a prvním patře budovy městského úřadu V Rámech je od 22. 2. do 30. 3. veřejnosti přístupná výstava „Zodpovědná domácnost“ na environmentální téma. Na panelech představujících běžné vybavení kuchyně, koupelny a obývacího pokoje jsou uvedeny příklady předcházení vzniku odpadů, opětovného použití, využívání výrobků s obsahem recyklátu a úspor energií a finančních prostředků v domácnosti.

Výstavu lze navštívit po dobu otevíracích hodin úřadu.

Výstava je realizována ve spolupráci s Krajem Vysočina a autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s. v rámci realizace projektu Zdravé město a místní Agenda 21.



Termíny veřejných jednání výborů zastupitelstva města v měsíci březnu 2022

16. 3.	Výbor pro sociální a zdravotní problematiku	15.00 hod.	MěÚ V Rámech
17. 3.	Výbor pro životní prostředí	16.00 hod.	MěÚ V Rámech
17. 3.	Výbor pro cestovní ruch, média a kulturu	16.00 hod.	MěÚ Havlíčkovo nám.
22. 3.	Finanční výbor	15.30 hod.	MěÚ V Rámech
23. 3.	Výbor pro územní plán a rozvoj města	15.30 hod.	MěÚ Havlíčkovo nám.

Jednání ZM se bude konat 11. 4. 2022 od 14.30 hodin ve velké zasedací místnosti MěÚ Havlíčkův Brod, Havlíčkově náměstí 57. Usnesení rady a zastupitelstva města naleznete v plném znění na www.muhb.cz v sekci Město a samospráva.